

СТАХАНОВЕЦ

ЗОЛОТОДОБЫЧИ

ГАЗЕТА ПАРТКОМИТЕТА,
ГРУППКОМА СОЮЗА
ДОБЫЧИ ЗОЛОТА И ПЛАТИНЫ
И ЕГОРО-САЛАИРСКОГО
ПРИНСКОВОГО
УПРАВЛЕНИЯ

Выше агитационную работу в комсомоле

Февральский Пленум Центрального Комитета ВКП(б) совершенно четко определил новые задачи партийно-политической работы в связи с предстоящими выборами в Верховный Совет Союза ССР. Выборы будут проходить по новой Конституции, введение которой — означает поворот политической жизни страны. Существование этого поворота заключается в проведении дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов в Советы равными, многостепенными дрями, открытых — закрытыми.

С введением новой избирательной системы, безусловно еще больше возрастает политическая активность масс. Новые слои трудящихся нашей страны будут привлечены к управлению государством. Еще больше усилится контроль масс за работой советов.

Поэтому вместе с тем, мы должны помнить слова тов. Жданова, сказанные на Пленуме ЦК ВКП(б), что — при выборах нам придется иметь дело с враждебной агитацией и враждебными кандидатурами. Что такая возможность является реальной, видно из того, что уже сейчас имеет место известное оживление антисоветских элементов именно в связи с предстоящими выборами.

Выборы по новой Конституции будут серьезными экзаменами для всех партийных организаций. Здесь будет проверяться связь партийных организаций с массами, их авторитет в массах.

Выборы по новой избирательной системе будут также серьезным экзаменом и для комсомольских органи-

заций. Выборы покажут, как комсомол помогает партии в ее работе с массами.

Комсомол является ближайшим помощником партии, он должен настойчиво и неустанно учиться мастерству политической работы и агитации. Сейчас требуется, чтобы комсомольские организации организовали настоящую пропагандистскую воспитательную работу, как внутри своих рядов и, особенно, среди внесоюзной молодежи. В ход должны быть пущены все средства политического воспитания и просвещения молодежи.

Касаясь работы комсомольской организации наших приисков, к сожалению приходится отмечать, что комсомольские организации Салаира и Козинска добившиеся высокого процента посещения комсомольцами школ политической грамоты, очень робко и далеко не всеми комсомольскими активистами проводится агитационная работа среди молодежи.

Комсомольские организации приисков: Толмова, Егорьевск, Балдино сельхоз фермы до сих пор еще не добившиеся 100 проц. посещения комсомольцами политической учебы, совсем свернули свою политическую — разъяснительную работу среди молодежи.

Комсомол является ближайшим помощником партии, он обязан развернуть настоящую агитационно-воспитательную работу внутри своих рядов и среди внесоюзной молодежи с тем, чтобы молодежь в предстоящих выборах в советы шла вместе с партией, а не содействовала врагам народа пробраться в органы управления страной.

Мой опыт

Работая в 14 забоях при 14 каталах, 2 крепильщиках и 1 лесодоставщике я достиг 91 кубометра выемки породы.

На промывку в эту смену было подано 48 кубометров, остальная порода вынуждена временно оставаться в шахте, так как, подьем не успевал поднимать мною откаленную породу.

Готовясь к работе в нескольких забоях я взял с собой 16 кайл с таким расчетом, чтобы в каждом забое имелось по одной кайле да плюс взял две кайлы с собой с тем, чтобы на случай поломки кайлы не бегать в пустую из забоя в забой.

Сейчас я работаю на проходке основных штреков, дал обязательство в месяц пройти 30 метров, в 24 рабочих дня, но опыт работы по проходке подсказывает полную возможность перекрыть месяц взятые обязательства.

Бабровский

НЕ ТОРОПЯТСЯ

С 13 по 16 марта в Наркомате тяжелой промышленности проходило собрание актива партийных и не партийных большевиков.

Такие собрания организуются по инициативе товарища Сталина должны будут проходить ежемесячно в наркоматах, главках, на заводах, шахтах и т. д. Собрания организуются в целях наилучшего использования изысков работников, стахановцев, рабочих в целях развертывания критики и самокритики.

О собрании Салаира стало известно уже 14 марта, так как, об этом передавалось по радио. 21 марта в Салаир пришли уже газеты, в которых, был помещен материал о ходе этих собраний.

Ни парторганизация, ни хозяйственное руководство ЕСПУ, ни профсоюз не торопятся с созывом собрания партийных и не партийных большевиков. А между тем, в работе ЕСПУ и золотопродснаба есть о чем поговорить в порядке большевистской самокритики.

В выступлениях стахановцев приисков на совещании 16 марта говорилось о целом ряде недостатков и безобразий.

Пора наконец понять, что „самокритика есть неотъемлемое и постоянно действующее оружие в арсенале большевизма, неразрывно связанное с самой природой большевизма и его революционным духом“ (Сталин).

Активист.

НА ВАХТЕ ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

По радио и письменно со всех приисков продолжают поступать сведения о повышении производительности труда наших стахановцев.

Забойщики артели имени Димитрова, прииск М-Толмова тов. Шублицев, тов. Червов и Далев выполняют свое дневное задание от 240 до 275 проц., откатчики этой же артели тов. Дятлов, Журавлев и Рубцов выполняют задание по откатке от 203 до 270 проц.

Забойщик Козинского прииска — стахановец Рабковский Иван вместо 3,5 по норме дает 9,5 и 11 кубометров, норму выполняет на 280 300 проц.

Забойщик Бурков Александр и откатчик Волков Николай, норму выполняют на 215--230 проц., стахановцы забойщик Драчев и Липовак норму выполняют до 220 проц., откатчики Тупиков и Липовак выполняют норму на 200 проц.

БОРОТЬСЯ ЗА ПЕРВЕНСТВО В СОРЕВНОВАНИИ

Сегодня мы помещаем результаты работы стахановцев соревнующегося с нами Алтайского прииска.

15 и 16 марта на всех шахтах проводили вахту имени Серго Орджоникидзе, результаты очень хорошие. Менжинская группа в целом дала 200 проц., дневного задания. Лучшие стахановцы артели Найденов Андрей и Найденов Афанасий, Тышлян Федор, Иванов Федор и др., выполнили задание от 315 до 350 процентов. Старший артели Слыханов Николай проявил исключительно организаторские способности, его артель в целом является стахановской артелью. Бригада Шендавинова в количестве 9 человек, дневное задание выполнила на 580 проц.

На Чулешском участке комсомольская бригада вы-

полнила дневное задание на 210 проц. В артели им. Перышкина забойщики Кузьмин Николай, Воробьев Александр, Белов Иван, выполнили задание от 216 до 240 проц.

Тельбесская группа — забойщик Меркулов участник 2-го слета стахановцев, норму выполнил на 307 проц Усков Ефим выполнил на 350 проц.

Результаты вахты памяти Серго Орджоникидзе проводимой коллективом Алтайского приискового управления заставляют стахановцев, ударников, инженеров и техников Егоро-Салаира серьезно подумать о перестройке своей работы с тем, чтобы недопустить взятия первенства с соревнующимся с нами алтайским коллективом.

Сидоров.

Больше внимания техники безопасности труда

Вождем трудящихся всего мира, великий Сталин учит нас, что „из всех ценных капиталов имеющихся в мире, самым ценным, самым решающим капиталом являются люди, кадры“.

Борьба за недопущение случаев производственного увечья, тем более смертельных случаев является священным долгом всех хозяйственников, инженеров и техников. Видимо совсем по другому понимают свои задачи административно-технические работники прииска М-Толмова.

Отсутствие решительной борьбы за осуществление всех правил техники безопасности привело Толмовую к тому, что только за январь и февраль 1937 года на прииске имеется 45 случаев производственного травматизма.

Безрукость и идиотское благодушие в этом важней-

шем вопросе привело к тому, что 22 марта на смерть задавило бадьей шахтера тов. Складанова Ивана Алексеевича.

Этот смертельный случай произошел не в условиях случайной аварии, а при очистке от льда направляющих стоек бадьи. Бригадир шахты тов. Овчинников не мог додуматься поставить на лестнице дополнительных людей с тем, чтобы передать точные сообщения о подеме или спуске бадьи с которой тов. Складанов производил очистку льда.

Техник Малышев полностью отвечающий за состояние техники безопасности на шахтах артели имени Буденного, видимо тоже не считает своим долгом проводить тщательный инструктаж рабочих, особенно во время сложных производственных операций.

Недостойн звания совет-

ского командира тот хозяйственник, тот инженер и техник, кто пренебрегает правилами техники безопасности труда.

Надо установить подлинно-большевистский порядок на всех участках работ, каждый забойщик, откатчик, моторист, воротовщик, лебедчик, каждый рабочий наших приисков должен иметь точные инструкции о своих обязанностях и правах.

Безрукость, идиотское благодушие, как это показал процесс над контрорреволюционной группой, открывает широкую возможность создавать тяжелые условия в работе шахтеров и увеличивать производственный травматизм. Надо повести беспощадную борьбу с саботажем мероприятий по технике безопасности и охране труда.

Петров.

Всем организациям ВКП(б)

1) При проведении выборов партийных органов необходимо строго руководствоваться следующим решением Пленума ЦК ВКП(б) от 27 февраля 1937 года:

„Воспретить при выборах партийных органов голосовать списком. Голосование производить по отдельным кандидатурам, обеспечив при этом всем членам партии неограниченное право отвода кандидатов и критику последних. Установить при выборах партийных органов закрытое (тайное) голосование кандидатов“.

2) Закрытым (тайным) голосованием избираются:

а) делегаты от первичных партийных организаций на районные, городские партийные конференции и делегаты от районных, городских, окружных партийных конференций на областные, краевые партийные конференции и съезды наркомпартий;

б) члены партийных комитетов и партийные организаторы (там, где нет парткомов) первичных организаций, члены пленумов райкомов, горкомов, обкомов, крайкомов и ЦК наркомпартий;

в) секретари парткомов первичных парторганизаций, секретари и члены бюро райкомов, горкомов, окружкомов, обкомов, крайкомов, ЦК наркомпартий (избираются на пленумах соответствующих комитетов).

3) Перед проведением выборов партийная конференция (партийное собрание) устанавливает количество членов и кандидатов избираемых партийных органов.

4) Кандидатуры в новый состав партийного органа выдвигаются делегатами и обсуждаются персонально не посредственно на самой партийной конференции (отдельно в члены и кандидаты партийного органа).

Предварительное составление списков, обсуждение их помимо пленарного заседания партийной конференции (собрания) не допускается.

Обсуждение всех кандидатур, выдвинутых в состав партийного органа, ведется в том порядке, как они были записаны, по мере их поступления в президиум партийной конференции (партийного собрания).

5) При персональном обсуждении кандидатур должно быть обеспечено неограниченное право отвода выдвинутых кандидатур в состав партийного органа, т. е. каждый делегат может отводить любое количество выдвинутых кандидатур и по каждой выдвинутой кандидатуре может высказываться неограниченное количество делегатов, как „за“, так и „против“.

Делегаты партийной конференции с правом совещательного голоса и кандидаты в члены ВКП(б) на собраниях первичных парторганизаций пользуются правом совещательного голоса при обсуждении кандидатур в партийные органы.

6) После обсуждения кандидатур, против которых поступили отводы необходимо, в каждом отдельном случае, в порядке открытого голосования, решать вопрос включения или исключения данной кандидатуры в список, составляемый партийной конференцией (собранием) для проведения выборов в партийные органы закрытым (тайным) голосованием.

При этом необходимо подсчитать все голоса как „за отвод“, так и „против отвода“.

Списки для закрытого (тайного) голосования не должны иметь никаких пометок и не должны нумероваться.

7) Перед проведением выборов партийных органов для подсчета результатов голосования партийная конференция (партийное собрание) избирает счетную комиссию в количестве, устанавливаемом конференцией (собранием).

Перед голосованием председатель счетной комиссии обязан разъяснить делегатам партийной конференции (собрания) порядок проведения закрытого (тайного) голосования.

Счетная комиссия перед закрытым голосованием обязана подготовить избирательные ящики и лично их опечатать.

8) Закрытое (тайное) голосование при выборах партийных органов должно проводиться на закрытом заседании партийной конференции в присутствии только делегатов с правом решающего голоса.

9) Каждый делегат с правом решающего голоса получает один экземпляр списка кандидатур, намеченных конференцией (собранием) в партийный орган. На делегатском мандате члена партии или списках присутствующих на конференции (собрании) членов партии должна быть сделана отметка о том, что член партии принимал участие в голосовании.

10) Каждый делегат в списке кандидатур при закрытом (тайном) голосовании имеет право зачеркивать отдельные кандидатуры или добавлять новые кандидатуры в состав партийного органа.

11) После голосования счетная комиссия вскрывает избирательные ящики, не выходя из здания конференции (партийного собрания) и производит подсчет результатов голосования, отдельно членов партийных органов и отдельно кандидатов в члены партийных органов.

Счетная комиссия обязана подсчитать все голоса „за“ и „против“ каждой кандидатуры в отдельности.

После подсчета голосов счетная комиссия составляет протокол, в который заносит результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности и все члены комиссии подписывают этот протокол.

В помещении, где производится подсчет, никто не имеет права находиться, кроме членов счетной комиссии.

12) Счетная комиссия на пленарном заседании партийной конференции (партийном собрании) докладывает результаты голосования по каждой кандидатуре в отдельности.

Избранными в состав партийного органа считаются кандидатуры, получившие большинство голосов, но не менее половины голосов, присутствующих на конференции делегатов с правом решающего голоса.

13) Все материалы закрытого (тайного) голосования и списки кандидатур, письменные заявления, подсчеты голосования и т. п. должны храниться в партийных органах, на правах секретных документов.

ЦК ВКП(б)

20 марта 1937 года.

Успех республиканцев на фронте Кордовы

Вчера республиканские войска провели успешно операцию против мятежников на фронте Кордовы. Трехнедельное наступление мятежников против Пособланко потерпело неудачу. Республиканцы предприняли контрнаступление, разбили мятежников и продвинулись на 3 с лишним километра по направлению к Алкарасехос.

ПАРИЖ, 25 марта.

Вчера в 23 часа 45 минут самолеты мятежников бомбардировали Мадрид. О результатах сведений пока нет.

(ТАСС).

Налет на Гвадалахару отбит

ЛОНДОН, 25 марта.

По сообщению из Испании, вчера 35 самолетов мятежников совершили налет на Гвадалахару. Правительственные самолеты нанесли большой урон скоплениям мятежников на правом фланге арагонской дороги. Было сброшено 460 бомб. На гвадалахарском фронте инициатива продолжает находиться в руках республиканцев.

Среди военных материалов, захваченных у итальянцев, найдено много снарядов с ипритом. В связи с этим всем бойцам в Гвадалахаре выданы противогазы.

(ТАСС).

ЛОНДОН, 23 марта.

По сообщению агентства Рейтер, в международном комитете по невмешательству в испанские дела полагают, что схема морского и сухопутного контроля будет введена в действие 29-го марта.

(ТАСС).

По боевому развернуть антирелигиозную работу

Партийный комитет ВСПУ на своем заседании заслушав пропагандистов кружков по изучению истории ВКП(б) т. т. Московских, Велик и Курьшеву установил наличие элементов зубрежки и школярства в методе преподавания истории ВКП(б) и, особенно, в период изучения доклада тов. Сталина и Сталинской Конституции. Обратимся к фактам:

Ст. 124 Сталинской Конституции говорит — „В целях обеспечения за гражданами свободы совести церковь в СССР отделена от государства и школа от церкви. Свобода отправления религиозных культов и свобода антирелигиозной пропаганды признается за всеми гражданами“.

Не подлежат никакому сомнению, что 124 ст. Сталинской Конституции большинством комсомольцев кружка руководимого пропагандистом тов. Велик изучена наизусть. Но к сожа-

лению приходится констатировать, что практических выводов из этой статьи слушатели для себя не сделали.

Антирелигиозная пропаганда в Салаире как была забытым участком работы, так и продолжает оставаться сейчас. Больше того, некоторая часть комсомольцев продолжает думать, если свобода отправления религиозных культов узаконена Конституцией, то зачем вести антирелигиозную пропаганду.

Эти, насквозь, оппортунистические взгляды имеются не только у комсомольцев Салаира. От них не освобождены комсомольцы фермы, Толмовой, Егорьевска и других приисков ВСПУ.

Усиление деятельности религиозников в своей „душеспасательной“ работе обязывало пропагандиста школы во весь рост поставить задачу перед комсомольцами о развертыва-

нии антирелигиозной работы среди населения и особенно среди молодежи.

Комсомольцы должны были познакомиться с комсомольской программой, а в ней записано „ВЛКСМ терпеливо разъясняет молодежи вред суеверия и религиозных предрассудков“.

Развертывание антирелигиозной работы не может быть отложено на будущее. Факты говорят о наличии активного оживления работы церковного мракобесия за сохранение за собою верующих, а следовательно своих доходов.

Пропагандист комсомольской школы тов. Велик должна оказать помощь комсомольцам в развертывании боевой антирелигиозной работы с тем, чтобы вырвать молодежь из под влияния церковников и сектантов, превратив молодежь в безрелигиозную коммунистическую просвещенную молодежь нашей Родины.

Зуев.

Возобновить учебу с неграмотными

На сельхозферме золотопродснаба проводятся любительные упражнения с неграмотными и малограмотными.

Занимающихся в школе ликбеза заставили ходить на курсы технического минимума по различным квалификациям: садоводство, животноводство, полеводство и так далее. Интересно, какие записи проводят люди изучающие зоотехнику и агро-технику если они не знают еще всех букв русского алфавита.

Пора прекратить головотяпские упражнения с людьми, а давать людям то, что им в первую очередь необходимо. Сдача технического минимума возможна только при условии если на эти курсы ходят грамотные слушатели.

Чайнов.

Ответственный редактор Н. ФЕДОРОВ

Всем, всем, всем!

С 1-го апреля 1937 года редакция газеты „Стахановец золотодобычи“ продолжает подписку на свою газету.

Газета выходит пять-шесть раз в месяц. Подписка на один месяц стоит 30 коп. На три месяца 90 коп., до конца 1937 года — 2 р. 70 к.

Подписывайтесь на газету „Стахановец золотодобычи“, пишите письма в газету.

Письма направляйте по адресу: Салаир, групповой комитет, профессионального союза.